

英议员遇刺身亡

英国保守党议员戴维·阿梅斯15日在埃塞克斯郡会见选民时遇刺身亡。警方16日说,案件为恐怖袭击,嫌疑人系单独作案。这是五年内英国第二次发生议员遇袭身亡事件。英国首相和多名政客对袭击表示震惊,议员安全问题引发关注。

“独狼”行动

据美联社报道,事件15日中午发生在英国首都伦

敦以东约62公里处的一座教堂。阿梅斯在选区出席选民见面会时遭一名持刀者连刺多刀。警方和医护人员随即赶到现场,阿梅斯多处受伤,就地抢救无效死亡。

一名25岁男子因涉嫌谋杀,在案发现场遭警方逮捕。

案件由伦敦警察局反恐部门牵头调查。伦敦警察局16日发表声明,宣布这起致命案件为“恐怖事件”。

按警方说法,初步调查显示,案件“潜在动机与

极端主义有关”。

警方认为,被捕嫌疑人系单独行动。据英国天空新闻频道报道,被捕男子是一名拥有索马里血统的英国公民。

各方震惊

阿梅斯现年69岁,已婚,有五名子女,是执政党保守党成员,1983年成为英国议会下院议员,2015年因做出的公共服务贡献获英国女王伊丽莎白二世封赏。

警方定性恐怖袭击

阿梅斯遇刺身亡后,英

国首相约翰逊说,他和他的内阁“深感震惊和痛心”。

英国前首相特雷莎·梅、威廉王子夫妇等均对阿梅斯遇难表示哀悼。

据路透社报道,英国所有政府大楼将降半旗悼念阿梅斯。事发地一些居民在一处教堂守夜,举行悼念活动。

已有先例

这不是英国首次出现

议员遇袭事件。

2016年6月,主张英国留在欧洲联盟的议员乔·考克斯在英格兰北部西约克郡参加选区活动时遇袭身亡。

2010年,一名女学生用菜刀刺伤英国议会下院议员斯蒂芬·蒂姆斯。

蒂姆斯说,他对阿梅斯遇刺感到“震惊”。考克斯的鳏夫布伦丹说,这是“最懦弱的行为”。

按美联社说法,英国议员在议会大厦内受到武

装警察保护。2017年,伦敦市中心议会大厦附近发生恐怖袭击事件后,议会的安保工作得到加强。但议员在选区没有类似安保。阿梅斯先前在其网站上公布了他与选民公开会面的时间和地点。

英国议会下院议长林赛·霍伊尔说,这一事件将冲击议会和整个国家,必须讨论议员的安全问题。内政大臣普丽蒂·帕特尔说,她已要求警方检查议员的安全情况。(据新华社报道)

重返家园

10月15日,在阿富汗瓦尔达克省,一家人重返家园。(据新华社报道)



世界最高女性身高2.15米

新华社消息 土耳其女子鲁梅伊莎·盖尔吉日前获吉尼斯世界纪录认证为世界在世最高女性,身高2.15米。

据路透社14日报道,吉尼斯世界纪录发布消息,确认盖尔吉为世界在世最高女性。该机构2014年认证盖尔吉为世界最高少女,

当时她已年满18岁,当时身高2.14米。吉尼斯世界纪录工作人员今年再次测量盖尔吉身高,更新了世界在世最高女性纪录。

盖尔吉患有罕见的基因疾病韦弗综合征,因此身体加速生长。因为患有这种疾病,她大部分时间需要坐轮椅行动,也可以

扶着助步器短时间行走。

自从被认证为世界最高少女以来,盖尔吉一直利用自己的知名度呼吁人们关注韦弗综合征等罕见疾病。

根据吉尼斯世界纪录,世界在世最高男性是身高2.51米的土耳其人苏丹·科森。(袁原)

“猪满为患” 英国急从境外招屠夫

新华社消息 英国政府14日宣布,将发放800份为期六个月的应急签证,从境外招募屠夫,帮助国内肉类加工商提高生猪屠宰量,缓解用工荒导致的“猪满为患”状况。

“近几个月来,生猪加工行业面临独特的压力,”英国环境、食品与乡村事务大臣乔治·尤斯蒂斯告诉记者:“我们将依照‘季节性工人’计划,允许屠宰场和肉类加工厂处理生猪的屠夫临时入境,最长停留6个月。”

全国猪肉生产商协会说,英国“脱欧”加上新冠疫情导致欧洲工人流

失,全国积压的待宰生猪约12万头。一些养猪场“猪满为患”,担心违反限制养殖密度的法律,不得不宰杀越长越肥的猪。

尤斯蒂斯说,“清空”国内目前积压的待宰生猪大约需要从境外招募大约800名屠夫。他认为,临时签证有助于解决问题,但并非长久之计,企业应加强国内工人培训,而不是依赖境外劳动力。

英国多个行业严重缺乏劳动力。由于卡车司机不够,英国各大城市加油站燃油售罄;超市部分货架上空空如也,却无法补货。

英国政府上月宣布,

将在10月以发放3个月期签证的方式引进大约5000名卡车司机,为家禽行业工人额外发放5500份签证,以缓解“用工荒”。

美联社分析,英国面临劳动力缺乏和供应链问题,部分原因在于新冠疫情以及英国“脱欧”。欧盟公民无需签证即可在英国生活与工作的日子一去不返。

然而,英国政府把“用工荒”更多地归咎于疫情、而非“脱欧”。尤斯蒂斯说,生猪加工行业工人流失,“因为许多欧洲工人在疫情期间离开,与‘脱欧’无关”。(陈丹)

抗议美国侵犯 委政府中止与反对派对话

新华社消息 委内瑞拉政府16日宣布,中止原定17日与反对派在墨西哥举行的对话,以示对美国“粗暴侵犯”一名委内瑞拉代表的抗议。

委内瑞拉政府宣布上述决定前数小时,其委任的代表亚历克斯·萨博在非洲国家佛得角被送上美国司法部派出的飞机,引渡至美国受审。

在挪威政府斡旋下,委内瑞拉政府与反对派今年8月开始在墨西哥首都墨西哥城对话,以期解决国内政治和经济危机。对话持续数轮,原定17日继续。

据法新社报道,萨博拥有哥伦比亚和委内瑞

拉双重国籍,受美国前总统特朗普政府制裁,2019年7月被美国司法部以洗钱等罪名起诉,2020年6月前往伊朗途中经停佛得角时被捕。

委内瑞拉政府宣称,萨博当时受委政府委托,以外交人员身份前往伊朗,执行人道主义任务。委内瑞拉政府强烈反对美国对萨博的起诉,斥之为意在推动委内瑞拉政权更迭的阴谋。

萨博的律师团队以《维也纳外交关系公约》为依据,试图阻止将他引渡至美国,但佛得角法院今年9月驳回上诉,批准引渡。

据美联社报道,美

国盯上萨博多年,认为他掌握关联委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗的“大量秘密”。特朗普政府把引渡萨博视为“优先事项”,一度派出美国海军舰艇赴佛得角“压阵”。

萨博的律师曼努埃尔·平托·蒙泰罗16日说,萨博案在佛得角的法律程序并未完成,此时启动引渡的做法“不合法”。

委内瑞拉政府当天发表声明说,引渡萨博是美国政府与佛得角有关部门串通的“绑架”行为,“严重侵犯了一名委内瑞拉公民、外交人员和我国在世界的代表的人权”。(郜婕)

丰镇市丰宇铁合金有限责任公司4×30000KVA半密闭锰硅合金矿热炉密闭改造

2×5000KVA精炼炉改建2×6300KVA精炼炉及煤气资源综合利用项目

环境影响评价信息公众参与第二次公示

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

自公示日起10个工作日内,公众可以通过网络公示连接下载环境影响报告书征求意见稿,也可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式函索。

函索纸质报告书联系方式

联系人:冀睿

联系方式:13947426016

电子信箱:13947426016@163.com

通讯地址:丰镇市氟化工业园区东区

2、征求意见的公众范围

项目厂址周边公众。

3、公众意见表获取方式

公示日起10个工作日内,公众可以通过网络公

示连接下载公众参与意见表,也可以通过信函、电

子邮件或者建设单位提供的其他方式向建设单位函索纸质报告书。

4、公众提出意见的方式和途径

自公示日起10个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时,请尽量实名方式提交意见并提供常住地址,同时提供有效的联系方式。我单位在未经个人信息相关权利人允许下,不会对公众提交的相关个人信息公开,不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

5、公众提出意见的起止时间

2021年10月13~26日

丰镇市丰宇铁合金有限责任公司

2021年9月17日